

浙江衢州火灾 系人为纵火案

据新华社电 记者从15日召开的浙江省衢州市公安局新闻发布会上获悉,经查实,造成9死2伤的衢州“12·13”火灾系人为纵火的刑事案件,重大作案嫌疑人已经锁定。

衢州市公安局党委副书记、副局长郑增林在新闻发布会上说,经过省、市、区三级公安机关及刑事技术部门的详细调查核实和DNA比对,9名死者身份信息已经确认。9名死者中8男1女,最小28岁,最大53岁,其中7人是衢州本地人,2人是福建人。经鉴定,当时是在密闭房间里发生火灾,造成瞬间缺氧,致使9人因一氧化碳中毒窒息致死。郑增林说,目前重大犯罪嫌疑人已经锁定,但他没有透露嫌疑人的具体情况,只表示正围绕重点嫌疑人员深入侦查。

足球记者被害案 两凶手被判死刑

据新华社电 原足球记者高健遇害案14日在辽宁省沈阳市中级人民法院一审宣判。侯玉柱、苏正国借租房之机抢杀高健,均构成抢劫罪,被法院判处死刑。

高健1972年出生在吉林省吉林市,成名于辽宁的《球报》,后来,跳槽去了广东的《足球》,在与《足球》的合约期满后,他做起了自由撰稿人。2009年12月18日午后,两名在沈阳打工的青年侯玉柱、苏正国经过预谋,携带管制刀具、仿真手枪等作案工具,以准备租房为由,将此前在网上贴出租房信息的高健骗至准备出租的新房内。两人抢走了高健身上1000余元现金、手表、手机和银行卡,并逼问出银行卡密码,随后将高健杀害。后来两人取走了高健银行卡里的16万余元。

狱警酒后驾车 与警车比速度

据《潇湘晨报》报道 日前,一段名为“监狱指导员酒后大闹洛阳长春路派出所”的视频引起广大网友关注。一位自称河南豫西监狱指导员的男子酒后驾车与警车比车速,被带到派出所后大放雷语,指责民警“为啥要搞自己的队伍”、“大家穿警服的人,何苦呢。你说你搞我,我搞你。”

据介绍,这段视频拍摄于一个月前,该男子当时开着一辆黑色轿车与正在执行巡逻任务的警车比车速。豫西监狱办公室郭主任告诉记者,视频中的男子叫杨水普(音),是监狱原教导员,于今年7月份退休。鉴于杨已经退休,单位党委已给予其党内警告纪律处分。



12月11日,由居然之家、市场星报主办,365地产家居网、合肥论坛、百瑞家居网和合肥设计师俱乐部联合承办的“居然之家杯”合肥市首届家装设计大赛的颁奖典礼,在居然之家合肥店

官员杀害情人沉尸江中

死者已怀有双胞胎数月,凶手涉嫌故意杀人被刑拘



因不满情人逼婚,湖北郟县政府办副主任李光升,残忍地将已有身孕数月的情人掐死,然后乘夜色沉尸江中。他原以为一段孽缘就此深埋江底,从此不见天光,哪知半个月后就东窗事发。日前,李光升因涉嫌故意杀人已被刑拘。 据《楚天都市报》



抛尸现场

案发 汉江中浮起怀孕女尸

村民陈绪林是最早发现江中浮尸的目击者之一。他说,最先发现尸体的是一个姓孙的船主。12月8日下午5时许,他在拖河砂时发现江中的浮尸,便立即报警。陈绪林和附近的不少村民看到,死者的手脚

都被白色的电线捆绑住,旁边的江面上还漂着一个蛇皮袋子。而据另一名村民讲,事发前两天,他就踪影绰绰地看到江面上有个白疙瘩,由于江风大天气冷,也就没有去查看到底是什么。

郟县警方很快成立“128专案组”,赶到现场开展侦查工作。经调查,死亡女子名叫李某,今年34岁,是郟县某单位职工,离异多年。经过尸检,李某生前已怀有数月身孕,而且是双胞胎。

震惊 凶手竟是县政府官员

警方通过查找死者手机短信和通话记录,很快锁定了犯罪嫌疑人李光升。今年46岁的李光升是郟县政府办副主任兼县行政服务中心常务副主任,主持县行政服务中心工作,家住郟县城关镇。他的妻子是郟县某局中层干部,孩子在读大一,在外人看来,是一个幸福的三口之家。经审讯,李光升对犯罪事实供认不讳,很快交代了

杀人抛尸的犯罪事实。

李光升交代,自去年开始,他就跟李某建立起了情人关系。今年下半年,李某发现自己怀孕了,她经常找李光升,提出要么离婚娶自己,要么给200万元钱了断,给自己一个交代。还要挟李光升,不接受条件,就到单位去告他。11月20日上午,李光升要到十堰城区办事,李某找到他。在车里,

二人发生争执。在拉扯中,李光升恼羞成怒,疯狂地掐住李某的脖子,直到对方没有声息。当晚,李光升找来电线将李某的手脚捆绑住,装进蛇皮袋子,再装填大石头,趁着夜色掩护,驾车来到距离城关近30公里的堵河大桥上,将尸体抛入江中。

李光升杀人后,还用李某的手机给其单位领导发短信请长假,故意转移视线。

其人 据称心理素质超级好

连日来,李光升杀人抛尸的事在郟县几乎成了街闻巷议的焦点话题。

前日上午,在郟县行政服务中心,位于二楼的李光升办公室大门紧锁。有人要找李光升,几名工作人员显得很惊讶:“发生

了这么大的事,你们还不知道?他杀人了,已经招了,出不来了。”

在郟县几个机关单位,几名干部在接受记者采访时,都表示吃惊和惋惜。在大家的眼里,李光升很朴素,话不多,人缘不

错,“我们都非常吃惊!”

一名熟悉李光升的政府官员说,李光升事发后一直正常上下班,看报纸,说笑话,若无其事。“他这人的确是沉得住气,心理素质超级好。”

《2010中国人婚恋状况调查报告》发布 七成女性认为男方须有房才结婚

据新华社电 全国妇联中国婚姻家庭研究会、中国社会工作协会婚介行业委员会和百合网15日联合发布《2010中国人婚恋状况调查报告》。这项覆盖全国31个省份的社会调查,提炼出中国当代单身人士婚恋观的现状、存在的问题及其深层原因。

“女教师”成“香饽饽”

报告显示,超过40%的受访女性希望理想伴侣的职业是公务员,以下依次是企业事业管理人员、警察/军人、企业主、医务工作者等。这说明女性在择偶中倾向于寻求稳定;38.3%的受访男性希望理想伴侣的职业为教师,以下依次是公务员、医务工作

者、金融财会人员等。调查结果说明男性对女性的职业要求不高,希望伴侣的职业稳定,能够有相对充裕的时间照顾家庭。

报告显示,超九成的男性认为女性应该在27岁之前结婚,约32%的男性认为女性最佳结婚年龄为20-24岁。超过五成的女性认为男性最佳的结婚年龄是28-30岁,说明女性更愿意嫁给成熟男。

“男性无房结婚免谈”

在所有备选择偶标准中,除“道德人品”和“脾气性格”外,男性和女性在择偶中最看重“感情投入”。“剩男”和“剩女”最大的不同是:男性在择偶时主要追求女性的

外貌;而女性主要追求男性的经济实力和职业能力。具体来看,七成受访女性认为男性要有房、有稳定收入和一定积蓄才能结婚。其中,65%左右的女性希望男性的收入比自己多1倍以上,而逾63%的男性对女性收入的要求不高。此外,近30%的未婚女性难以接受婚前财产公证。

本次调查执行者、婚恋专家王治国指出,现在单身人群择偶期望存在明显误区,“择偶错位(期望错位)”影响了人们的择偶行为。报告反映出当下婚事中不少女性将婚姻视为一种社会保障,不久前公布的新婚姻法《征求意见稿》,正冲击着“傍大款”“房子都比男人可靠”等被扭曲的婚恋观。

“居然之家杯”合肥市首届家装设计大赛璀璨落幕

地下一层中厅成功举办,来自省城的百名设计师、特邀嘉宾和业主共同见证了这一激动人心的时刻,在欣赏优秀设计作品的同时,领略了居然之家合肥店的风采与服务。

上午10时许,颁奖典礼正式拉开帷幕,在激昂的音乐声里,18个奖项被一一揭晓,定格的精彩瞬间成了居然之家店内一道独特的风景线。颁奖典礼持续到11时才宣告结束,现场颁发了最佳设计奖1名,最佳创意奖2名,优秀设计奖5名,设计入围奖10名,最高奖项奖金高达5000元。居然之家合肥店总经理班丽东、市场星报副总编程局新、365地产家

居网集团家居新闻总监王燕、中国室内设计分会合肥专业委员会展览竞赛部主任傅宏、高级室内设计师刘钱龙、广东星艺装饰安徽设计总监辛建华等大赛评委代表参加了颁奖仪式并发表讲话。

据了解,“居然之家杯”合肥市首届家装设计大赛目前直接和间接影响的人群已逾200万人,是合肥家装设计行业有史以来最具规模的一场盛事。大赛自11月18日启动,截止到12月3日,大赛组委会共收到业主提交的户型图437幅,设计师作品305幅,大赛专题点击高达20余万次。

认尸公告

2010年12月11日15时50分左右,合肥市益民街发现有一流浪汉,年龄50岁左右,身高约1.78米,头发花白密发,白胡须,上身着黑色外套,下身穿着蓝色牛仔褲,系军用战士腰帶,脚穿黑色休闲鞋,经医院抢救无效死亡,如有知情者,请与合肥市公安局益民街派出所联系。
联系人:胡警官、刘警官
联系电话:13855150327/13956975860
2010年12月15日

